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 日経ホームビルダーでは、2011年 12月に、3年以内に新築を望んでいる顧客 500人に、顧客の今の

心情を尋ねるアンケートを実施した。4 回に分けて調査結果を紹介する。第 3 回目は、スマートハウス

に対する顧客の意識について紹介する。 

 スマートハウスの認知度は、「知っている」と答えた人が約 35％だった（上のグラフを参照）。スマート

ハウスに対するイメージを尋ねたところ、下のグラフに示したように、太陽光発電や蓄電池といったイメ

ージが強い。スマートハウス仕様の家にしたいか尋ねたところ、認知している顧客の約 57％が前向き

だった。ホーム・エネルギー・マネジメント・システム（HEMS）などの採用にも積極的な人が多いようだ

（日経ホームビルダー2 月号特集記事を参照）。 

 顧客がスマートハウスといった新しい取り組みに強い興味を抱いている理由は、省エネ意識が上昇し

ていることにありそうだ。スマートハウスなどに対して、エネルギーの効率化を期待する顧客の声は多

い。全自動で制御する機能は求めないものの、スマートハウスなどに省エネ性能を求める流れが生ま

れつつある。 
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【調査概要】 

2011 年 12 月から 3 年以内に木造の注文住宅を建てる予定の顧客（予定者）500 人と、予定がない顧

客（非予定者）200 人を対象に、2011 年 12 月にインターネットを使って調査した。予定者および非予定

者のプロフィールは、次の通り。予定者：男性が 61.8％、女性が 38.2％。年齢層は、20 歳代が 12.2％、

30歳代が34.4％、40歳代が24.6％、50歳代が18.2％、60歳以上が10.6％。非予定者：男性が56.0％、

女性が 44.0％。年齢層は、20 歳代が 7.0％、30 歳代が 24.5％、40 歳代が 31.5％、50 歳代が 19.5％、

60 歳以上が 17.5％。調査はメディアインタラクティブに依頼した。 
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